
RETTIFICHE

Rettifica del regolamento (CE) n. 936/1999 della Commissione, del 27 aprile 1999, che modifica o abroga alcuni regolamenti relativi alla classificazione delle merci nella nomenclatura combinata

(Gazzetta ufficiale dell'Unione europea L 117 del 5 maggio 1999)

A pagina 13, allegato A, punto 62, nella colonna 6:

anziché: «nota 5.C»,

leggi: «nota 5.D».

Rettifica del regolamento (CE) n. 199/2008 del Consiglio, del 25 febbraio 2008, che istituisce un quadro comunitario per la raccolta, la gestione e l'uso di dati nel settore della pesca e un sostegno alla consulenza scientifica relativa alla politica comune della pesca

(Gazzetta ufficiale dell'Unione europea L 60 del 5 marzo 2008)

Pagina 6, articolo 8, paragrafo 4, lettera b):

anziché: «b) la consultazione di cui all'articolo 7, paragrafo 3, lettera b), indica che i dati non sono stati forniti dagli Stati membri conformemente all'articolo 16, paragrafo 3, e all'articolo 20, paragrafo 1; o»,

leggi: «b) la consultazione di cui all'articolo 7, paragrafo 3, lettera b), indica che i dati non sono stati forniti dagli Stati membri conformemente all'articolo 16, paragrafo 4, e all'articolo 20, paragrafo 1; o».

ITALO ORMANNI, *direttore*

ALFONSO ANDRIANI, *redattore*
DELIA CHIARA, *vice redattore*

(GU-2010-GUE-045) Roma, 2010 - Istituto Poligrafico e Zecca dello Stato S.p.A. - S.

